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Basel, 2. November 2016

Regierungsratsbeschluss vom 1. November 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,wie viele Unterstit-
zungsfalle gibt es fir Basler Schullager*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

.Bezlger von Pramienverbilligungen konnen Uber die Lehrperson ein Gesuch fir einen Beitrag an
die Kosten der Schulkolonie einreichen.

1. Wie viele Falle von Unterstutzungsféllen gab es in den letzten funf Jahren?
2. Wie hoch ist die Geld-Gesamtsumme, die da ausbezahlt wurde?
Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Beantwortung der Fragen

1. Wie viele Falle von Unterstiitzungsféllen gab es in den letzten fiinf Jahren?

Im Jahr 2015 wurden 510 Gesuche fir Schulkolonien und 634 Gesuche fir Sportlager einge-
reicht. Zuvor wurde die Anzahl Gesuche nicht systematisch erhoben.

2. Wie hoch ist die Geld-Gesamtsumme, die da ausbezahlt wurde?

In den Jahren 2011 bis 2015 hat das Erziehungsdepartement flr Unterstiitzungsleistungen an
Schullager und Schulkolonien 310‘000 Franken aufgewendet.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

S £- Arppo oot

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 4. November 2016



